Problèmes pour chercher !

Problème 1 :

Pierre avait 53 euros avant son anniversaire. Sa tante lui donne 13 euros et ses parents lui donnent 22 euros. Combien pierre a-t-il dans sa tirelire après son anniversaire ?
Problème 2 :
	
	Bleuets
	Roses
	Marguerites
	Pensées

	Lot de 3 pieds
	12 €
	20€
	11€
	6€

	Lot de 6 pieds
	20€
	28€
	18€
	10€


La maman de Dan achète :

un lot de trois pieds de rose

un lot de 6 pieds de marguerites

Combien doit-elle payer ?

Problème 3 :
	
	Isabelle
	Lucie
	Théo
	David

	Partie 1
	12
	11
	6
	8

	Partie 2
	4
	9
	8
	3

	Partie 3
	8
	3
	5
	7

	Totla des points
	
	
	
	


Qui gagne le match ?
Problème 4 :
Dans cette famille, il y a dix enfants. (C'est rare.)

Combien de filles et combien de garçons ?

Ecris toutes les possibilités.

Problème 5 :
Maxime a dix photos de l'équipe de France et 9 photos de l'équipe du Brésil.

Combien a-t-il de photos en tout ?

Il a ________  photos.
Problème 6 :

Paul a 29 ans, Julie a 18 ans, Simon a 15 ans, Dimitri a 27 ans et Aline a 13 ans.

Classe ces personnes dans l'ordre alphabétique.

Classe-les, du plus jeune au plus âgé.

Problème 7 :

Ecris ces renseignements dans le tableau.

Cette semaine, Tess a mangé 2 bananes, 3 pommes et 4 oranges.

Thomas, lui, a mangé 4 bananes, 2 pommes et 4 oranges.

Et Cherelle a mangé 1 banane, 4 pommes et 3 oranges.

	

	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Problème 8 : 











Dans une classe, il y a trois rangées. Romain a beaucoup de billes. Dans la première rangée, il y a 10 enfants. D'abord, il a 15 billes bleues. Dans la deuxième, il y a 11 enfants. Il a aussi 13 billes rouges. Dans la troisième, il y a 7 enfants. Et enfin, il a 14 billes vertes.
Combien y a-t-il d'élèves dans cette classe ? 

Combien Romain a-t-il de billes ?

Réécris un des problèmes

Problème 9 :
Ces enfants ont beaucoup lu :

	
	septembre
	  octobre
	   total

	    Tess
	       7
	      7
	

	Vincent
	       5
	      8
	


Qui a lu le plus de livres ?
Problème 10 :
Ces quatre garçons ont acheté des fleurs:
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	roses blanches
	roses rouges
	roses jaunes
	Total

	Benjamin
	4
	6
	4
	

	Daniel
	9
	1
	4
	

	Emmanuel
	
	7
	5
	

	Théophile
	3
	3
	5
	

	Total
	
	
	
	


Qui a acheté le plus de roses rouges ?
Qui a acheté le moins de roses rouges ?

Qui a acheté le plus de roses blanches ?

Qui a acheté le plus de roses ?

Qui a acheté le moins de roses ?

Problème 11 :
A la campagne

Mme Dupont a 4 lapins noirs, 6 lapins blancs et 3 lapins gris.

Mme Dubois a 3 lapins noirs, 7 lapins blancs et 4 lapins gris.

M. Durand a 6 lapins noirs, 2 lapins blancs et 4 lapins gris.
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Qui a le plus de lapins noirs ? Qui a le moins de lapins blancs ? Qui a le plus de lapins ? Qui a le moins de lapins ?
On met tous ces lapins ensemble.

De quelle couleur sont les lapins les plus nombreux ? Si on donne une carotte à chaque lapin gris, combien de carottes va-t-on donner
Problème 12 :

Dans la première des niches à oiseaux, il y a 4 oiseaux. Dans la deuxième, il y en a 6 et 5 dans la suivante. Dans la quatrième, il y en a 3 et 5 dans la dernière.

Combien y a-t-il d'oiseaux en tout ?

Ce héron a pêché 10 poissons mardi, puis 10 poissons mercredi et 5 poissons jeudi.

Combien de poissons a-t-il pêchés pendant ces trois jours ?

Picorette a ramassé 15 grains de blé, puis 8, puis encore 5.

Combien en a-t-elle ramassés en tout ?

Problème 13 :

Dans cet immeuble, il y a 12 appartements à chaque étage.

Il y a trois étages.

Combien y a-t-il d'appartements ?








































